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وزارة التربية                      امتحان نهاية  الفصل الدراسي             المجال   :  رياضيات

منطقة الفروانية التعليمية                        نموذج اختبار           الزمن  / ساعة  وربع   

مدرسة معاذ بن جبل  . م . بنين                                                      الصف  / الثامن      


السؤال  الأول:     

  أ ــ  أوجد ناتج  :  

                                  ــــــ  5  +  (ــ  ـــــ  7 )  = 


ب  ـ     أوجد ناتج : 


                            ـــــــ  7  ـــ    ( ــ  25 و1 )  =    


      

السؤال الثانى  : أ    ــ   

                     اطرح 2س -5 + 3س2   من   7س2 -5س + 4

  ب ــ  أوجد ناتج  :    ( 2 أ  -  3 ب ) ( 4 أ  + 5 ب )  

   جـ  ــ    اسطوانة دائرية  قائمة  طول نصف  قطر قاعدتها   14 سم وارتفاعها

              5 سم  .  احسب    .     

                                                                                (  ا  ا   =   ـــــــ   ) 

        1 ـ المساحة الجانبية للاسطوانة =
                     2 ـ   حجم الاسطوانة  =


السؤال  الثالث  :   أ ــ   
                       إذا كانت   ش  = } 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6 {  ،
                                   س   = مجموعة العوامل الموجبة للعدد 15  ،

                                   ص  = مجموعة الأعداد الطبيعية المحصورة بين  2 ، 6 

    أكمل :             

                          س  = 

                         ص  = 

                س  ــ  ص  = 

                     ص/     =

                 س  U   ص  =
            ( س   U  ص )/ = 


ب ــ   أوجد مجموعة حل المعادلة :  

                           س2   + 5  =  21         ،    س   (     ن

 

   السؤال الرابع :     أ  ــ  أوجد ناتج : 

                   ( 12 س3  -   3 س2  +  8 س  )  ÷  4 س           ،   ( س  =  صفر  ) 

   ب ـ     أوجد  الناتج  : 

                                   ــــــــ 1  ÷   4و2 =                        

  جـ ــ   أوجد ناتج ضرب : 
                     3 س2 × (  2 س2  +  س   - 1 )

السؤال الخامس  :أ ــ في البنود  من (  1 ــ   4 )  عبارات    ظلل دائرة الرمز            ا ذ ا كانت العبارة صحيحة

                      

                                  وظلل دائرة الرمز                إذا كانت العبارة  خاطئة 

	1


	  مجموعة حل المعادلة  س + 7 = 5  ،  س      ط    هي  }     {           
   
	
	

	2
	      (  3 س  + 5 ) ( 3 س  ــ  5  )  =  9 س2  ــ 25         
	
	

	3
	
        ـــــــ  1     =    ــــــ  1
	
	

	4
	   

       ــــــ   >   ـــــــ        

                
	
	


  ب ــ   : في البنود ( 5 ــ 10) لكل بند ثلاث اختيارات إحداها فقط صحيح
                    اخترالاجابة الصحيحة ثم ظلل دائرة  الرمز الدال عليها

	5 


	   إنقاص 15 من ضعف عدد يساوي 5 يعبر عن ذلك بالمعادلة     

    
          س2 -15 = 5                   2س - 15 = 5                15 – 2س = 5 


	6 


	    ع . م . أ    للحدين الجبريين   4 س2ص    ،  12 س ص2    هو  

           

           4 س  ص                       3 س ص                         3 س2 ص2
  

	7 


	    إذا كان    س2  × سم  = س6        فان  م  = 

           

           3                                    4                                  8
 

	8

	 (  س  -  3  ) 2  =
             

           س2 +6س +9                    س2  - 9                       س2 - 6س +9
                                    

	9

	النظير الضربى للعدد النسبي  - 2 و1  هو 
             
          ــــــ                                 2 و 1                              ـــــــ
 

	10

	    ( ــ 3 ص2  )3  =     

         ــ 9 ص6                            -27 ص6                        -27 ص5
          
            


 

                                                                                                                      قسم الرياضيات
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